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Protipovodňové opatření KoPÚ v k.ú. Těchlovice u Stříbra - SOl - polní cesta PCNl
k.ú.Těchlovice u Stříbra, okr. Tachov, kaj Plzeňský, č.h.p. 1-10-01-01280-0-00
VU: BER 0110 Mže od toku Úhlavka po vzdutí nádrže Hracholusky
I. STANOVISKO správce povodí a II. VYJÁDŘENÍ účastníka říZení

Dopisem ze dne 8.11.2016 jste nám předložili k vyjádření správce povodí projektovou
dokumentaci pro stavební povolení k záměru ,,Protipovodňové opatření KoPÚ Těchlovice u Stříbra
- SOl - polní cesta PCN1", vypracovanou vaší firmou v 07/2016, č. zak. 16 BOl 00. Objednatelem
je ČR - Státní pozemkový úřad, KPÚ pro plzeňský kraj, pobočka Tachov, T. G. Masaryka 1326,
347 01 Tachov.

Lokalita (p.p.č. 1723, 1669 k.ú. Těchlovice u Stříbra) se nachází v povodí drobného vodního toku
IDVT 10245244 (LBP Mže Z od kóty 464 přes Stříbro) - v předložených podkladech nazývaný
Těchlovický potok, č.h.p. 1-10-01-1280-0-00, který je ve správě Povodí Vltavy, státní podnik.
Navrhovaným záměrem bude dotčena stávající stavba technických úprav v korytě ř. km 2,65-3,42;
stavba e.č. DVT-00007230 celkem dl. 770 m.

Předložený záměr řeší protipovodňová opatření navržená v rámci komplexních pozemkových úprav
v k.ú. Těchlovice u Stříbra členěná do 7 stavebních objektů (SOl - so7), pro každý so byla
předložena samostatná projektová dokumentace. K předloženému záměru bylo vydáno vyjádření
účastníka řízení 50160/2016/342/Kai, SP-2016/11068 ze dne 20.9.2016, ve kterém byly uvedeny
požadavky na přepracování projektové dokumentace, ev. její doplnění.

Předmětem projektové dokumentace je výstavba nové jednopruhové polní cesty PCN l kategorie
HPC 4/30 sloužící ke zpřístupnění zemědělských pozemků a budoucí retenční nádrže RN1 jižně od
obce Těchlovice. Celková délka cesty je 1146,53 m. Cesta je navržena s krytem z penetračního
makadamu s jednostranným při'čným sklonem 2,5 %. Součástí stavby je návrh hospodářských
sjezdů včetně propustků, výhyben, odvodněni (příkop) a výsadba doprovodné zeleně.
Cesta bude odvodněna povrchově do okolního terénu, v úseku km 0,360 - 1,045 je navržen
levostranný příkop zaústěný pomocí horských vpustí do výtoku z retenční nádrže RN1 a dále pod
cestou do revitalizovaného Těchlovického potoka. V místě sjezdů jsou přes cestní příkop navrženy
trubní propustky DN 400. Vozovka cesty v místě výtoku z retenční nádrže bude snížena a zpevněna
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lomovým kamenem, bude sloužit k převedení vody z bezpečnostního přelivu hráze retenční nádrže
RN1 dále do prostoru revitalizovaného toku.
Součástí předložené projektové dokumentace je i havarijní a povodňový plán. Havarijní plán byl
zpracován v souladu se zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách v platném znění a vyhláškou č.
450/2005 Sb. o náležitostech nakládání se závadnými látkami a náležitostech havarijního plánu,
způsobu a rozsahu hlášení havárií, jejich zneškodňování a odstraňování jejich škodlivých následků,
ve znění pozdějších předpisů (vyhláška č. 175/2011 Sb.).

l. Na základě ustanovení § 54 odst. 4 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých
zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, a vyhlášky Ministerstva zemědělství č.
432/2001 Sb., o dokladech žádosti o rozhodnutí nebo vyjádření a o náležitostech povolení, souhlasů
a vyjádření vodoprávního úřadu, ve znění pozdějších předpisů, vydává organizace Povodí Vltavy,
státní podnik, jako příslušný správce povodí v dílčím povodí Berounky k předložené projektové
dokumentaci (předloženému záměru) následující

stanovisko :

A. Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe, Plánem dílčího povodí
Berounky [ustanovení § 24 až 26 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých
zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů]
je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhorŠení
stavu vodního útvaru, a že nebude mít za následek nedosažení dobrého stavu vod. Toto
hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými
dokumenty.

B. Z hlediska dalších zájmů daných zákonem č. 254/2001 Sb., o vodách a o zrněně některých
zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů, souhlasíme s uvedeným záměrem
,,Protipovodňové opatření KOPÚ v kú. Těchlovice u Stříbra - SOl - polní cesta
PCNl" za předpokladu splnění těchto podmínek:

l. V HP a PP u tel. spojeni na Povodí Vltavy, st. podnik, závod Berounka, bude
doplněn tel. kontakt na oblastní vodohospodářský dispečink:

2. Stavbou nebude narušena fúnkčnost stávajícího drenážního odvodněni.

Dle předloženého zákresu umístění stavby v situaci jsou orientační souřadnice v souřadnicích
S-JTSK v návaznosti na evidenci vodních toků: ZÚ (km 0.000): X = 1063795, Y= 850412,

KÚ (km 1.147): X = 1062692. Y= 850289.

Toto stanovisko správce povodí platí dva roky ode dne jeho vydání.

V příloze Vám vracíme předloženou projektovou dokumentaci.

ll. Jako správce drobného vodního toku LBP Mže IDVT 10245244 a stávající stavby
technických úprav v korytě toku v ř. km 2,65 - 3,42, e.č. DVT-00007230 vydává Povodí Vltavy,
státní podnik, k předložené projektové dokumentaci jako účastník předmětného vodoprávního řízeni
následující

vyjádření :

Souhlasíme s uvedeným záměrem ,,Protipovodňové opatření KOPÚ v k.ú. Těchlovice u
Stříbra - SOl - polní cesta PCN1" za předpokladu splnění těchto podmínek:
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1. Stavbou SO l - polní cesta PCN l, budovanou v rámci akce ,,Protipovodňové opatření
KoPÚ v k.ú. Těchlovice u Stříbra", nedojde k dotčení žádného pozemku ve vlastnictví ČR s
právem hospodařit pro Povodí Vltavy, státní podnik. V rámci výše citované akce dojde k
celkovému zrušeni VD - úpravě toku ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit pro Povodí
Vltavy, státní podnik, inv. č. DVT-00007230. V místě objektu SO l se jedná o část v místě
kříženi s pozemkem p. č. 1723 v k.ú. Těchlovice u Stříbra - - vlastník Město Stříbro.

2. V rámci stavebního řízení zajistí stavebník legislativní zrušení stávající stavby technických
úprav, e.č. DVT-00007230 ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit pro Povodí Vltavy, státní
podnik, která bude zastavěna předmětnou stavbou, a to rozhodnutím příslušného
vodoprávního úřadu. Na základě rozhodnutí vodoprávního úřadu zajistí stavebník
s majetkovým oddělením Povodí Vltavy, státní podnik majetkoprávní vypořádání zrušené
stavby.

3, Pro realizaci všech staveb je nezbytné, aby žadatel (vlastník předmětných staveb) získal
před vydáním stavebního povolení nebo jiného povoleni v rámci stavebního řízení, k
dotčeným pozemkům a stavbě vodního díla potřebná oprávnění k jejich užívání (bude
uzavřena příslušná majetkoprávní smlouva). Za tímto účelem předloží žadatel v dostatečném
předstihu žádost s přesnou specifikací dotčení výše citovaných pozemků a stavby, dále
předloží snímek KN se zákresem dotčeného místa výše citovanými stavbami budovanými v
rámci akce ,,Protipovodňové opatření KoPÚ v k.ú. Těchlovice u Stři'bra".

4. Při provádění prací, skládkování stavebních materiálů a výkopových zemin nedojde
k žádným splachům, spadům a smyvům do koryta toku. Po dokončení prací budou příbřežní
pozemky urovnány a zatravněny.

5. Správce toku bude přizván k ukončení prací nebo závěrečné kontrolní prohlídce stavby, při
které mu bude předáno zaměření polohopisu křížení kabelů i ostatních staveb s tokem
v systému S-JTSK (předávací soubory ve formátu xIs a tXt), včetně fotodokumentace ve
formátu jpg. Kontakt: email
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